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Řízení neziskových organizací

VI. ročník specializačního studia pro vedoucí pracovníky neziskových organizací

Občanské sdružení AGNES (Agentura neziskového sektoru) vyhlašuje pro  školní rok 2002/2003 další ročník dvousemestrálního studia určeného manažerům neziskových organizací.

Kurz je akreditován  Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy jako rekvalifikační. 

Obsah studia

Výuka je rozdělena do 4 tématických bloků, zahrnujících výběr témat ze základních oblastí problematiky neziskového sektoru, jejichž znalost je pro efektivní řízení neziskové organizace nezbytná. Jedná se o následující bloky: 

· obecný úvod do problematiky neziskového  sektoru, 

· provoz a řízení neziskové organizace, 

· práce s lidskými zdroji, 

· finanční řízení. 

Hrubý nástin obsahu jednotlivých bloků lze získat z publikací, které Agnes vydala jako studijní materiály (možno objednat na uvedené adrese). Rozsah kursu je cca 200 hodin/rok. 
 Forma studia

· Jednotlivé bloky jsou připraveny ve spolupráci s pedagogy z vysokých škol, s odborníky z NNO a s lektory ze státní správy a samosprávy. K výuce jsou využívány původní studijní materiály. 

· Studium probíhá formou dvoudenních výukových setkání cca 1x za 4 týdny v Praze v prostorách AGNES.  Součástí kursu jsou dále tři dvoudenní výjezdní semináře.
· Kurs je zakončen ústní zkouškou a obhajobou závěrečné písemné práce. Absolventi získají osvědčení o absolvování studia.

· Novinkou  kurzu je  tutorství posluchače kurzu „Řízení neziskových organizací“ nad  mladým účastníkem dalšího vzdělávacích kurzu Agnes. Ten pak bude vykonávat bezplatnou praxi v délce trvání 14 dnů v organizaci posluchače kurzu „Řízení NO“.  

· Součástí kurzu je možnost účastnit se studijní cesty do Francie.  

· Celé studium je koncipováno tak, aby se mohli přihlásit jak absolventi SŠ s maturitou, tak i absolventi VŠ. Podmínkou pro přijetí do studia je dvouletá  praxe v neziskové organizaci, z toho jeden rok v samostatné vedoucí funkci (samostatný koordinátor, vedoucí střediska či pobočky, ředitel organizace apod.). 

Účastnický poplatek:

Kurz je podpořen grantem Evropské unie z programu Rozvoje občanské společnosti. Účastnický poplatek činí

 6 900,- což je pouhý zlomek celkových nákladů.

Jak se můžete přihlásit?

Stačí zaslat vyplněnou přihlášku s přílohami a obálku označit heslem "ŘNO VI". Termín uzávěrky pro podání přihlášek je 31.8.  2002. Přihlášky přijímá AGNES, Jelení  196/15, 118 00 Praha 1.

Výběr posluchačů bude dvoukolový. V prvním kole budou na základě zaslaných materiálů vybráni uchazeči, kteří postoupí do druhého kola. Tito uchazeči budou písemně přizváni k ústnímu pohovoru (v září) Studium bude zahájeno výjezdem na přelomu září a října.

Všechny další informace získáte na adrese AGNES, tel. 02/20514031 nebo 02/33359259,                                  e-mail: agnes@agnes.cz,  (kontaktní osoba - Irena Zemánková nebo Jan Polouček). 

Přihláška ke studiu "řízení neziskových organizací"

Jméno, příjmení, titul:



Věk:


Rodné číslo:

Adresa bydliště:

Adresa organizace:

Údaje o platící organizace ( v případě, že doklad o platbě budete chtít vystavit na jinou organizaci)    

název, adresa, bankovní spojení, IČO



Tel.: 


Fax:

E-mail: 


Mobil: 

Vaše dosavadní praxe a funkce  v organizaci:



Souhlas organizace se studiem:



Připojte strukturovaný životopis,  popis Vaší praxe v neziskové organizaci včetně dosud absolvovaných kursů, školení a stáží.  Napište také co nejkonkrétněji, co Vás ke studiu motivuje, co od něj očekáváte a jaká témata jsou pro Vás ve výuce prioritní. 









Agnes (Agentura Neziskového Sektoru)

tel: 02/333 59 259

Jelení 196/15

tel. + fax: 02/333 54 424 

Praha 1

mobil:0603/533366

118 00

e-mail: agnes@agnes.cz
IČO: 67778143

www.agnes.cz
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